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 Грчки премијер Кирјакос Мицотакис одбио је да формира коалициону владу и рекао да
ће вратити мандат за формирање кабинета грчкој председници Катерини
Сакеларопулу, преноси грчка телевизија "ЕРТ".

  

Наиме, пошто ниједна партија није добила апсолутну већину (151 или више места у
парламенту од 300 посланика) на парламентарним изборима 21. маја, председница га је,
у складу са уставом, на састанку са Мицотакисом позвала да формира владу као лидера
партије Нова демократија.

  

"Сматрам својом дужношћу да што пре превазиђем препреку за формирање владе у
виду једноставног пропорционалног изборног система и намеравам да вам после подне
вратим мандат како бисмо могли одржати изборе, могуће 25. јуна", казао је Мицотакис.

  

Мицотакис је раније рекао да Нова демократија тражи само једнопартијску владу. Сада
ће Сакеларопулу позвати лидере друге и треће странке на консултације о стварању
коалиционе владе. Ако не могу да се договоре, онда ће председник окупити лидере свих
партија у покушају да се направи кабинет министара. У случају неуспеха, парламент ће
бити распуштен, биће именована привремена влада и нови избори.
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Подсетимо, Мицотакис је прогласио победу на јучерашњим парламентарним изборима,
рекавши да је тиме добио мандат да формира јаку владу. Међутим, Мицотакис не може
сам да формира владу већ би, по резултатима избора, она морала да буде коалициона.

  

Пошто договора изгледа нема, нови избори могли би да буду одржани већ почетком јула.
 

  

Владајућа Нова демократија је на основу 80,4 одсто пребројаних гласова, освојила 40,8
одсто гласова, док је левичарска Сириза освојила 20,1 одсто, пренео је Ројтерс
позивајући се на званичне податке грчког министарства полиције.

  

"Листићи говоре све. Показују да је Нова демократија добила поверење народа да
влада, да буде јака и аутономна. Милиони грађана Грчке гласали су за Нову
демократију. Сјајан резултат показује вољу људи који су нам дали сагласност за
политичку самосталну власт. Народ је тражио још нешто - да се брже крене путем
напретка и великих реформи", рекао је Мицотакис, пренео је Си-Ен-Ен на грчком.
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